

| 声 音 |

张卓元:GDP缓慢调整至9%左右最理想

5日,我国著名经济学家、中国价格学会副会长张卓元表示,如果全年CPI能保持在6%~7%,GDP高位缓慢回落到9%,这样的发展态势是比较理想的。在张卓元看来,目前GDP尚处于高位,如果能逐步回落调整为9%左右最理想。“这样就可以使经济在较快的车道上多跑几年。”他说,“经济发展必须要在保护环境的基础上,我们不能把经济快速增长建立在牺牲子孙未来利益上,否则,经济的可持续性发展将受到威胁。”

据《上海证券报》



资料图片



资料图片

| 面 孔 |

李小白:领“秀”美丽经济

外表儒雅谦和的李小白,很难让人把他和美女时尚以及绚丽的T台挂起钩来。然而这个自称“团委书记”出身的新丝路掌门人被业界称为“中国模特的教父”,对于这一称呼,他笑而淡之。他说,“投身于时尚名利场的10年,我总结自己最大的收获是在守规则中找市场,让各种人才在新丝路这个平台上都最大限度地展示自己,发挥作用。”正是因此,李小白才把当初风雨飘摇、四面楚歌的新丝路打造成一个拥有国内90%名模、营业额占全行业销售额40%左右的时尚航母,开创出中国的“美女经济”。

据《北京晨报》

社区怕担责不愿盖章 工商不见“邻里同意”不给注册 “民宅禁商”半年,七成个体办证卡壳

社区不愿担责,半数以上不盖章

王先生说,他打算在自己家的房子里做一个设计工作室,招聘一个助理。可是去工商所一问,说有新政策,像他这样在民宅里经商的,必须经过邻居同意。“其实我这样的生意,就是用电脑作图,也没人来往,很安静,楼上楼下对面我都问过,人家都没意见,关系很好。”尽管如此,王先生还是遭遇了阻碍,“工商部门说要不业主委员会盖章证明邻居同意,要不得有居委会社区盖章”。

王先生住的是老家属院,没业主委员会,他就找到了社区,可是一去就被拒绝了。“我跑第二趟,一个女的让我交100块钱,我很生气,没有收费的理由呀?”王先生后来找了关系问了社区的人,对方说,因为社区不愿意承担责任。几经周折,王先生总算盖上章,办下了营业执照。

其实王先生的遭遇并非个案,记者从二七区、中原区的几个工商所了解到,一半以上的社区都不给盖章,只有少数几个社区,能够做到去附近居民中调查,让居民签字同意后盖章。

七成民宅里的执照因为社区卡壳

记者从中原工商分局林山寨工商所获悉,从去年12月5日《关于住所(经营场所)登记有关问题的通知》(以下简称《通知》)下发后,他们共受理了20起民宅的注册业务。该所副所长陈曦说,20起业务中,6户顺利办来了社区的证明,其他的实在没办法,工商所只能驳回注册请求。

这位工作人员说,现在所有民宅经商的注册中,七成因为第一道邻里同意的证明而卡壳,无法进行下一步的手续。

“其实很多打算在民宅里做生意的,都是低收入群体,包括城市的下岗职工和一些外来人员,他们没有雄厚的资金去寻找合格的临街店面,只能选择成本低的民宅,大部分是注册个体户。”陈曦副所长说,为了不阻碍经济发展不打击这些人员自谋出路的积极性,各个工商所都在想变通方法,“比如一些对周围邻居没有任何影

“我就是做个设计工作室,邻居谁都没意见,可是办执照的时候,社区不给盖章,还说让我交100元。”市民王先生近日告诉记者。因为从去年开始郑州工商执行“民宅禁商”政策后,导致他办证第一道坎儿就过不去。记者通过一些基层工商部门了解到,民宅办照七成因为社区不盖章而受阻。

晚报记者 辛晓青

短期执照,比如3个月、6个月的,看看周围人的反应,如果有人提出反对意见,等执照到期就不再审批。但绝对不允许拿虚假的签名证明文件,那属于提供虚假资料,会受到严厉的处罚。”

二七区一个工商所的工作人员告诉记者,他们现在无奈之下,也受理一些自己找到邻居签字证明同意的文件,“因为社区真的是不管这事”。

“民宅禁商”利益天平偏向居民

“如果民宅禁商一刀切,那么有10%的个体商户将被关门,所以必须具体问题具体分析。”市工商局一位工作人员告诉记者,除了从《通知》发出后开始要求邻里同意证明外,还要通过年检等手段逐渐将所有民宅里的个体公司清理一下,让他们提供邻里同意证明。“这个过程可能更艰难,比如一个人租在民房里已经做了10来年生意了,他要去协调邻居同意,不然就让他关门另外找地方,可能确实很困难,现在只能是具体问题具体分析。”

“现在基层工商部门关键是在执行这个《通知》的时候寻找合适的均衡点。”陈曦说,“我们把利益的天平倾向于居民。”他认为,居民住宅要求高,是长久的不动产,“搬家不容易,毕竟住在这里,可能是几十年的事,而做生意,换个地方更容易些,我们不能因为一个人的利益,影响人家长久的生活。”

一位工商办证人员说,她为了协调社区也反复与辖区的社区打交道。“他们认为民宅禁商是对物权法的引申理解,并非明令禁止的,而且他们说没有哪个法律条文明规定必须由社区来证明这个经营行为不影响邻里。”她说,其实社区也想帮助这些个体户,走访居民,同意就盖章,不同意只能驳回。”

陈曦也告诉记者,对于这个“影响”认识也很难界定。“比如噪声、味道多大算有影响?哪些算利害人?办下了执照,后来又有人来反对,我们怎么办?关于这个规定的法律要件,我们还要在摸索中再思考。”

第二批循环经济试点 郑州7家单位入选

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从省发改委获悉,经省政府同意,我省第二批循环经济试点单位名单出炉,在38家入围单位中,郑州占7个席位,分别为巩义市、上街区铝工业园区、新郑市煤炭综合开发区、郑州裕中能源有限责任公司、郑州新登企业集团有限公司、河南省花花牛集团、郑州市污水净化有限公司等单位。据悉,凡列入试点单位,且前期工作做得好的项目,省发改委将优先推荐争取中央预算内专项资金、省节能资金、政策性银行贷款等支持。

我省前4个月国税 入库328.51亿元

同比增长25.4%,增收66.44亿元

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,今年1~4月全省国税组织税收收入328.51亿元,同比增长25.4%,增收66.44亿元。

据了解,这表明我省完成了税收收入计划的35.7%,超过时间进度2.4个百分点。累计完成地方级收入79.33亿元,完成地方级收入奋斗目标的35.1%,同比增长31.9%,增收19.17亿元。

JM 中国·郑州集美整形美容医院
CHINA·ZHENGZHOU JIMEI PLASTIC & COSMETIC HOSPITAL

为庆祝母亲节,集美整形牙科为母亲免费洗牙三天(5月11日—13日)。

祝天下母亲福寿安康,青春永驻!

★集美荣誉★

★5000m² 360°整形航母集美整形,是经河南省卫生厅批准的省级正规整形美容专科医院

★影视巨星刘晓庆信赖的整形美容医院 ★中国残联2008爱心文化华夏行爱心荣誉单位

★影视大鳄邓建国整形美容指定医院 ★河南省慈善总会“美丽母亲”公益活动唯一指定整形美容医院



为庆祝集美整形成为河南省慈善总会“美丽母亲”活动全省唯一指定手术医院,特推出除皱周:

超低折扣,欧特莱&伊维兰除皱5110元;微切口除皱7.5折。即日起至5月15日。

权威专家:

金丹,韩国首尔中央医院美容外科高级学者,首批获得美容外科主诊医师资格。

完美除皱术:

- “欧特莱&伊维兰”是比“爱贝芙”更新一代的除皱产品,除皱效果更明显,深受影视巨星刘晓庆的青睐。
- 微切口青春再造“童颜”除皱术,引领2008整形美容除皱新潮流,年轻10~20岁不是梦!



“美丽母亲”

集美整形·省慈善总会母亲节爱心活动

免费征集10名需整形母亲

慈善救助热线:0371-60957878 报名时间:即日起至5月11日

主办:河南省慈善总会

大河报

民生频道

承办:JM中国·郑州集美(整形)美容医院

官方网络支持:网易

协办:河南电视台

河南商报

大河健康网

FM 90.0

省交通广播 104.1 省音乐广播 88.1